

ОТЗЫВ - ХАРАКТЕРИСТИКА НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Асеева Анастасия Дмитриевна осуществляла научно-исследовательскую работу в качестве соискателя на кафедре психологии Курского государственного университета и в полной мере проявила склонность к научно-исследовательской работе в области социальной психологии.

Проблема социально-психологической детерминации межличностной зависимости, нашедшая отражение в диссертационном исследовании А.Д. Асеевой, предполагала сочетание теоретического анализа с эмпирическим изучением проблемы аддиктивного поведения различных социальных групп российской молоди. Анастасия Дмитриевна проявила высокий интерес к решению этой актуальной социально-психологической проблемы, вдумчиво изучила научную литературу по указанной проблеме и смежным отраслям психологопедагогического знания, а также по методам организации и осуществления социально-психологических исследований. Об этом красноречиво свидетельствует библиографический список, являющийся органической частью диссертационной работы, а также опубликованные работы диссертанта.

Асеева А.Д. проявила хорошее владение разнообразными методами получения и обработки научных данных, в частности, методом наблюдения, психологического тестирования, опросными методами, математико-статистическими методами группировки, представления и обработки данных. Ее характеризует высокий уровень мотивации на оказание психологической помощи юношам и девушкам, нуждающимся в такой помощи.

С апробацией материалов исследования ориентировки группы в совместной деятельности Асеева А.Д. неоднократно выступала на

ответственных научных конференциях. По итогам диссертационного исследования ею подготовлены научные статьи, опубликованные в ведущих рецензируемых российских научных изданиях. В итоге А.Д. Асеевой была подготовлена диссертация на соискание ученой степени кандидата психологических наук.

Качества ученого-исследователя в области социальной психологии и практического психолога Асеева Анастасия Дмитриевна органически сочетает с качествами надежного, высоконравственного человека. Можно считать, что в психологическое сообщество входит вдумчивый исследователь и порядочный человек.

Научный руководитель,
доктор психол. наук, доцент,
профессор каф. психологии КГУ

10 сентября 2014 г.

